苏州衬纬经编针织粘合衬检测FZ/T 64028-2021

产品名称	苏州衬纬经编针织粘合衬检测FZ/T 64028-2021
公司名称	广分检测技术(苏州)有限公司检测部
价格	.00/件
规格参数	品牌:GFQT 周期:5-7个工作日 检测范围:全国
公司地址	江苏省昆山市陆家镇星圃路12号智汇新城B区7栋
联系电话	0512-65587132 17312626973

产品详情

FZ/T 64028-2021

衬纬经编针织粘合衬

1范围

本文件规定了衬纬经编针织粘合衬的术语和定义,产品分类、技术要求、试验和检验方法,检验规则、标志和包装。

本文件适用于本白.漂白和有色衬纬经编针织粘合衬。

2规范性引用文件

下列文件中的内容通过文中的规范性引用而构成本文件必不可少的条款。其中,注日期的引用文件,仅该日期对应的版本适用于本文件;不注日期的引用文件,其*新版本(包括所有的修改单)适用于本文件。

GB/T 250纺织品色牢度试验评定变色用灰色样卡

GB/T 3921—2008纺织品色牢度试验耐皂洗色牢度

GB/T 4666纺织品织物长度和幅宽的测定

GB/T5708 纺织品针织物术语

GB/T 5711纺织品色牢度试验耐四氯乙烯干洗色牢度

GB/T6152—1997纺织品色牢度试验耐热压色牢度

GB/T 6529纺织品调湿和试验用标准大气

GB/T 8170数值修约规则与极限数值的表示和判定

GB/T 8629—2017纺织品试验用家庭洗涤和干燥程序

GB/T 14801机织物与针织物纬斜和弓纬斜试验方法

GB/T 15557服装术语

GB 18401国家纺织产品基本安全技术规范

GB/T 24117针织物疵点的描述术语